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Práce  se zabývá studiem neasociativních vlastností kvazigrup. Drápal a Wanless nedávno (2020)
ukázali,  že  pro  nekonečně  hodně  řádů  existují  kvazigrupy  s  minimálním  možným  počtem
asociativních trojic. Pro nekonečně hodně řádů nevíme. Tyto kvazigrupy mají potenciál pro použití
v kryptografii. 

V  předložené  práci  je  na  základě  struktury  asociativních  trojic  definován  3-dim  simpliciální
komplex,  zvaný  neasociativní  komplex,  a  je  ukázáno,  že  má  strukturu  sjednocení  3-dim
orientovaných  uzavřených  pseudovariet.  Může  být  překvapivé,  že  je  opravdu  nutné  uvažovat
sjednocení, tj. že se nejedná o jednu pseudovarietu. Toto je dokázáno pomocí duálního grafu, který
je pro některé kvazigrupy malého řádu nesouvislý, jak ukázáno výpočtem v Pythonu. Autorovi se
rovněž povedlo uvedeným postupem ověřit dávný výsledek Kepky a Ježka (1990), což naznačuje,
že představený přístup s využitím kombinatorické topologie je více než slibný. V práci se dále
studují lokální vlastnosti neasocativního komplexu, přesněji řečeno struktura linků. Tota část je opět
implementována a ilustrována na příkladech. 

Velice oceňuji, že se autor pustil do vlastního výzkumu.

Práce  je  rozsáhlá,  má  66  stran  včetně  příloh.  Autor  mohl  některé  pasáže  vynechat,  například
převzatý důkaz Věty 9 a soustředit se převážně na své vlastní výsledky.

Některé pojmy nejsou definovány, například singularita, některé formulace nejsou přesné, například
dimenze  komplexu  je  definována  jakožto  maximum  místo  suprema  (Def  23),  ač  omezení  na
konečné komplexy je provedeno později. Uzavřenost je definována pouze pro pseudovarietu, ale
používána i pro simpliciální komplex. Definice 20 se dále vůbec nevyužívá. Uvítala bych, kdyby
bylo  u  kapitoly  2.3.2  uvedeno,  odkud  se  čerpá,  včetně  reference  na  „fundamental  result  of
topology” (strana 14). 
Dalším nedostatkem práce je na několika málo místech neúplná práce se zdroji: u stěžejní reference
Drápal  a  Wanless  chybí  název časopisu či  zdroje,  u  odkazu na webovou stránku není  uvedeno
datum,  bakalářská práce v seznamu literatury je citována bez uvedení příslušné univerzity.   

Vzhledem k tomu, že podstatnou částí práce je implementace konstrukce neasociativního komplexu
malých kvazigrup a studium jeho vlastností, ocenila bych odkaz na zdrojový kód.

Otázky:

1. Vysvělete, co myslíte pod pojmem singularita, „resolving singularities” a proč je to důležité.
2. Vysvětlete, proč lze v důkazu Věty 24 předpokládat, že cykly C1 a C2 nemohou sdílet hranu.

Uvedenou práci doporučuji uznat jakožto bakalářskou práci a i přes výše zmíněné nedostatky ji
navrhuji klasifikovat výborně, a to na základě matematické úrovně, která dle mého názoru výrazně
překračuje standardy běžné bakalářské práce na MFF.
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